

国际机构上调中国经济增长预期 观察人士：凸显中国经济发展前景乐观

近日，国际货币基金组织(IMF)上调今年中国经济增长预期至5%，相比今年4月发布的《世界经济展望报告》中的预期上调0.4个百分点。

海外观察人士纷纷表示，国际机构上调中国经济增长预期，凸显中国经济发展潜力大、韧性足、增长前景乐观。不少专家强调，中国经济的稳定和积极增长对跨国企业营商有好处，对地区合作与发展有好处，对全球经济恢复有好处。

“中国总是让大家感到惊喜！”德国联邦经济发展和对外贸易协会主席米夏埃尔·舒曼在接受新华社记者采访时表示，近几十年来，总有媒体唱衰中国经济，称中国经济存在这样或那样的风险，但中国经济不断增长，取得了可喜的成绩。舒曼说，中国政府今年以来宣布了多项支持经

济增长的举措，提升了市场信心，推动IMF等国际机构上调中国经济增长预期。

舒曼表示，当前世界经济面临挑战，中国经济保持稳定和积极的增长，对世界经济有益。

最近，跨国企业西门子在德国之外的首家数字化工厂成都工厂正在开展第四期项目建设，一方面扩大生产规模，实现相关产品100%本地化生产；另一方面扩大研发团队，从中国市场需求出发进行产品创新，力争从源头实现“中国智造”。

西门子全球执行副总裁、西门子中国董事长、总裁兼首席执行官肖松告诉记者，中国市场的魅力不仅在于大，更在于快，倒逼企业不断产生新的竞争力，进而在中国市场共享更多新机遇。他说，中国不仅是西门子在

产业技术应用方面的重要市场，也是最具创新力的前沿市场，随着中国着力发展“新质生产力”，西门子也将努力以更快步伐拥抱中国市场变化。

今年年初，印度尼西亚东南战略研究院执行董事里亚迪·苏帕诺前往中国访问交流。他对中国道路上新能源汽车的高占比和无所不在的移动支付印象深刻。他说，这些应用普及需要一系列高技术支撑，体现了中国加速产业转型，进入发展新阶段。

苏帕诺说，近年来，印尼与中国合作共赢取得一系列成果，其中最典型的就是雅万高铁通车。他表示，对包括印尼在内的东南亚国家而言，中国市场潜力巨大、前景广阔，具有持久而强大的吸引力。

谈及今年以来中国经济发展取得的成果，芬兰银行新兴经济研究所

高级研究员图利·麦卡利在接受记者书面采访时表示，中国经济年初以来的增长好于预期，为一年开了个好头，有助于提升消费者和企业的信心。

巴西商业领袖组织中国区首席执行官小若泽·里卡多·卢斯表示，IMF上调中国经济增长预期，体现了中国在推动发展“新质生产力”方面取得的成功，特别是科技创新给中国经济持续带来活力。他强调，国家经济增长必须依靠高技术、高效率、高质量，中国的发展理念有力推动了经济增长。

巴西热图利奥·瓦加斯基基金会经济学学者乔尔森·桑帕约也表示，中国经济活动不断改善，政府为推动经济稳定增长积极推出新的措施，产生了积极影响。(新华社)

又破获一起英国MI6重大间谍案

近期，国家安全机关经缜密侦查，破获一起英国秘密情报局(MI6)策反我某中央国家机关工作人员王某某、周某夫妇的重大间谍案件。

2015年，王某某申请参加中英交流项目赴英留学，MI6看重其核心涉密岗位，迅速操作批准其申请。王某某抵英后，MI6特意安排有关人员对其特殊关照，邀请吃饭聚餐、参观游览，设法了解其性格弱点和爱好需求。

在掌握王某某有较强金钱欲望后，MI6派遣人员以校友名义在校园内与其结识，声称可提供咨询兼职的机会，并可给付高额报酬。王某某在金钱利诱下，答应从事有偿咨询。英方以公开研究项目切入，逐步涉及我中央国家机关内部核心情况，支付的报酬明显高于正常咨询费数倍。王某某对此虽有所警觉，但在大额金钱诱惑下，仍继续为英方提供所谓“咨询”服务。

经过一段时间后，英方评估认为条件成熟，便转介MI6人员对王某某亮明身份，要求其成为英国政府服务，并允诺更高报酬和安全保障。王某某为谋求利益，答应了英方要求，履行了参谍手续。MI6对王某某进行了专业的间谍培训，指挥其回国潜伏，搜集涉华重要情报。

王某某的妻子周某也在某核心要害单位工作，MI6在认为已将王某某套牢的基础上，多次要求将其妻也一同拉下水，并允诺提供双倍报酬。王某某虽有所犹豫，但经不住英方反复劝说、利诱甚至威逼胁迫，最终同意。周某在王某某极力策动下，答应为英方搜集情报。至此，王某某夫妇一同沦为英方间谍。

国家安全机关经缜密侦查、掌握扎实证据后，果断采取措施，对王某某夫妇依法审查，一举挖出英方在我内部安插的重要“钉子”。目前，案件正在进一步侦办中。(红星新闻)

逾7900人应聘宁夏煤业井下操作工

5月14日，国家能源集团宁夏煤业有限责任公司(简称“宁夏煤业公司”)发布了《2024年井下操作工岗位专项社会招聘公告》，共计划招录600名井下操作工。截至6月2日晚，已有超7900人报名申请。

招聘公告显示，此次计划招聘的600个井下操作工岗位包括位于宁夏灵武的清水营煤矿(筹建处)214人、羊场湾煤矿151人、梅花井煤矿86人、红石湾煤矿98人以及位于宁夏吴忠的金家渠煤矿(筹建处)51人。

这5家煤矿招聘的井下操作工岗位完全一致：类别均为生产运行，性质为合同工，职责包括“从事煤矿掘进、开采，皮带运输，胶轮车运输，设备机械和电气系统的操作、安装、检修与维护等工作”，学历要求为大学专科，专业要求则是理工科相关专业。

此外，招聘公告还要求，应聘者身体健康，无煤矿井下岗位职业禁忌证及基础病、传染病；具有3年及以上相关工作经验；35周岁及以下，工作经验丰富、条件优秀者可放宽至40岁等。(澎湃新闻)

无锡购彩者守号中双色球大奖17万多元

近日，无锡购彩者王先生来到市福彩中心兑奖，他在双色球第2024057期开奖中，凭借一张两注各投5倍单式彩票，幸运守中六个红球，喜中5注双色球二等奖17万多元。中奖彩票出自梁溪区金匮苑新光路门面房32020493福彩销售站。

今年67岁的王先生是福彩的铁杆粉丝，购买福利彩票已近二十年。平时购彩以双色球为主，快乐8、3D

游戏为辅。王先生笑着说：“双色球开奖期外买些其他玩法，交替着购买，确保每天都有小期待。”对于如何选号，王先生多年来坚持“随机+守号”，一般先通过随机的方式把号码选出来，再坚持每期投注，确保做到期期不落。中奖当天，王先生把守了一年多的双色球号码再次让销售员照打了一遍，当晚开奖后，王先生幸运中奖，收获大奖17万多元。

无锡小伙随机五注中奖3万多元

在福彩双色球第2024057期开奖中，当期全国开出一等奖18注，单注奖金559万多元；二等奖开出384注，单注奖金3.4万多元。无锡购彩者小张花费10元，机选5注单式彩票，喜中1注双色球二等奖3.4万多元。中奖彩票出自惠山区堰桥华润橡树湾571号32020178号福彩销售员。

小张今年29岁，购买福利彩票才一年多，平时投注多以随机为主，

由于工作忙，也没太多时间专门到站点购彩，经常是遇到了就买些，时不时中些小奖也给他增添了不少小惊喜。除了期待中奖，小张怀着一颗公益之心购彩，他说：“买彩票就是在做公益，自己也是为公益事业尽一些绵薄之力。”中奖当天，小张下班后外出吃饭，回家时顺路就买了一张随机5注的双色球单式彩票，当晚开奖后小张幸运中奖，收获奖金3.4万多元。

福彩快乐8“520”赠票活动火热进行中!

凡在我省福彩销售网点购买快乐8“选5 4胆全拖”(投注金额152元)，且仅中得2胆的，单倍彩票在原中奖奖金54元基础上赠送98元彩票，倍中倍送。同时，自5月20日至年底，开展快乐8“周五会员日”选二

玩法500万元促销。每周五，在我省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票，且单票金额超过20元(含)，对选二中二奖级每注赠送6元彩票，倍中倍送。详情请咨询无锡市各福彩销售网点。

双色球今晚开奖 奖池24.01亿元 上期头奖5注各956万多元

今晚双色球第2024063期开奖，奖池24.01亿元。上期双色球红球号码为01、07、10、16、18、27，蓝球号码为16。

上期双色球开出头奖5注，单注奖金为956万多元，这5注一等奖花

落4地：浙江1注、河南1注、云南1注、陕西2注。二等奖开出90注，单注奖金31万多元。计奖后，双色球奖池金额为24.01亿元。双色2元可中1000万元。



大熊猫“天宝”庆祝八岁生日

6月2日，在比利时布吕热莱特的天堂动物园，大熊猫“天宝”在享用“生日大餐”。

当日，比利时天堂动物园为大熊猫“天宝”举行八岁生日庆祝活动。2016年6月，中国旅比大熊猫“好好”产下雄性幼仔“天宝”，“天宝”成为首只在比利时出生的大熊猫。(新华社)